

НЕДЕЉА 23. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 6

01.ДЕЦЕМБАР(18.НОВЕМБАР):

+СВЕТИ МУЧЕНИК ПЛАТОН.

+СВЕТИ МУЧЕНИЦИ: РОМАН и ДЕТЕ ВАРУЛ; ЗАКХЕЈ и АЛФЕЈ.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 6:

Помяні мѧ, Бѳже, Спѧсе мѳй, егдѧ прїидеши во Цѧрствїи Твоѳмѧ, и спасї мѧ, ѧко едїнѧ Человѳколюбѳцѧ.	Сети ме се Спасителю када дођеш у царство твоје, и спаси ме јер си само ти Човекољубац.
---	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Дрѳвомѧ Адама прельстївшѧгося, Дрѳвомѧ Крѳстнымѧ пѧки спѧслѧ есї, и разбѳйника, вопїюща: помяні мѧ, Гѳсподи, во Цѧрствїи Твоѳмѧ.	Адама дрветом преваренога си опет дрветом крста спасао, као и разбојника који је завапио: помени ме Господе у царству твоме.
--	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Адова вратá и вере́й сокруши́вый, Жизнода́вче, воскреси́ль еси́ вся, Спа́се, вопи́ющя: сла́ва Воста́нию Твоему́.	Адова врата и окове си поломио Животодавче, и васкрсао све који су појали: слава Спаситељу твоме васкрсењу.
--	---

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство
Небесноје.**

Помяни́ мя, Иже сме́рть Плѣни́вый погребéниемъ Твои́мъ, и Воскресéниемъ Твои́мъ ра́дости вся́ исполни́вый, јако Благоутро́бенъ.	Помени ме јер си смрт опленио погребом твојим, и твојим васкрсењем си све испунио радошћу као милостив.
--	--

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и
рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Мвроно́сицы, ко грóбу прише́дша, а́нгела зову́ща слы́шаху: Христóсь воскре́се, просвѣ́тйвый вся́ческая.	Мироносице су на гроб дошле и чуле ангела како кличе: Христос је васкрсао и све је просветлио.
---	--

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на
Небесјех.**

На Дре́вѣ Крѣстнѣмъ пригвозди́вшагося и ми́ръ отъ прѣлести избáвльшаго, согласно́ вси́ Христа́ воспои́мъ.	Запевајмо сложено сви Христу на дрвету крста прикованоме, који је свет избавио од обмане.
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Отца́ и Сы́на славосло́вимъ и Ду́ха Свята́го, глаго́люще: Тро́ице Свята́я, спаси́ ду́ши на́ша.	Оца и Сина славословимо и Духа Светога прославимо и рецимо: Тројице света, спаси душе наше.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Неизрече́нно въ послѣдняя заче́нши и ро́ждши Созда́теля Твоего́, Дѣ́во, спаса́й Тя велича́ющія.	Неизрециво си Дјево у последња времена зачала и Створитеља твога родила, зато спасавај све који те величају.
---	--

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 6:

Ангелскија сили на гробје Твојем и стрегушчиј омертвјеша, и стојаше Марија во гробје, ишчушчи пречистаго тјела Твојего, пљенил јеси ад не искусивсја от њего, срјетил јеси Дјеву, дарујај живот: Воскресиј из мертвиј, Господи слава Тебје.	Анђелске силе и стражари обамреше на гробу Твоме, а Марија стајаше код гроба тражећи Твоје пречисто Тело. Заробио си ад Ти, Који се ниси саблазнио од њега, срео си Дјеву, Ти, Који дарујеш живот. Господе, Који си Васкрсао из мртвих, слава Теби!
---	---

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ Мученици: ПЛАТОН; РОМАН и ДЕТЕ ВАРУЛ; ЗАКХЕЈ и АЛФЕЈ.

ТРОПАР, ГЛАС 4:

<p>Мученици Твоји Господи: Платон; Роман и Варул; Закхеј и Алфеј, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.</p>	<p>Мученици Твоји, Господе: Платон; Роман и Варул; Закхеј и Алфеј, у страдању своје су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.</p>
---	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 6:

<p>Живоначалноју дланију, умершија от мрачних удолиј, Жизнодавец воскресив всјех Христос Бог, воскресеније подаде чловјеческому роду, јест бо всјех Спаситељ, Воскресеније и Живот и Бог всјех.</p>	<p>Дланом (руком) у коме је почетак живота, Животодавац Христос Бог, васкрснувши све умрле из мрачних дубина пакла, даде роду људском васкрсење, јер је Спаситељ свих, Васкрсење и Живот и Бог свих.</p>
---	---

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ МучЕНИК ПЛАТОН - Кондак, ГЛАС 3.

ПОДОБАН: ДЈЕВА ДНЕС...

Твоја света успомена весели васељену, позивајући све верне у преславни твој храм, где се сада са радошћу окупљамо, појући у песмама и весељу. Зато ти кличемо: од напада безбожничког избави град твој, **свети Платоне.**

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ МучЕНИЦИ: РОМАН и ДЕТЕ ВАРУЛ; ЗАКХЕЈ и АЛФЕЈ.

- Кондак, ГЛАС 2: ПОДОБАН: ВИШНИХ ИШЧА...

Свјетилници свјетлији јавилшесја, Божественији мученици Роман и Варул; Закхеј и Алфеј, / твар всју свјетлостију чудес озарјајете,/ недуги разрјешајушче и Христу Богу мољашчесја непрестано о всјех нас.	Показасте се као светле светиљке, Божански мученици: Роман и Варул; Закхеј и Алфеј, сву творевину светлошћу чудеса озарујете, од болести нас ослобађате и дубоку таму увек одгоните: Молите се непрестано Христу Богу за све нас.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

++++++

ПРИЧАСТЕН - ВАСКРШЊИ (НЕДЕЉА):

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ЗАКХЕЈ и АЛФЕЈ

Закхеј је био ђакон гадаринске цркве. Алфеј је родом из Елевтеропоља; од знаменитог је рода, и био је чтец и проповедник у кесаријској цркви. Зато што су друге одвраћали од приношења жртве идолима мучени су; после три дана — и главе им одсекоше, 303. године, у време Диоклецијанова царовања.